



ФИО Стрюкова Марина
Анатовна

МО Кашевской район,
посёлок Кубанская Степь.

Тема здесь: „Построение образовательной
среды: от ошибки к переизобретению!“

„Образование - важнейшее
из данных благ, если оно
наивысшего качества. В против-
ном случае оно совершенно
бесполезно.“

Китайцы

„Чтобы построить образовательную среду
в школе, позволяющую создать инноваци-
онное пространство для повышения ка-
чества образования, я и работаю директо-
ром в школе №18 имени великого кубанца
Анатолия Григорьевича Стебляков - 15 лет.“

В нашей посёлке с красивым назва-
нием Кубанская Степь, расположенная
возле реки Сухой Чёртасе, живут люди - тру-
шеники, которые ухаживают и строят, и едят
растут и земляно колят так, что даёт
она самое вкусное урочное в северной
зоне нашего края.

Каждый учитель конечно хочет, чтобы его
ребёнок получил качественное образование
и хорошее воспитание.

Что мне я, как директор, сделаю за

эти годы...

Во время работы в должности директора школы выработалась моя кредо - работать так, чтобы школа всегда оставалась значимым социально-культурным центром района, дающим детям качественное образование, помогающее родителям в воспитании детей.

Для выполнения поставленной задачи в школе должен работать сплоченный, грамотный, творческий, инициативный коллектив педагогов-психологов.

Создать такой коллектив было очень нелегко! Коллектив нашей школы - 1300 человек. В педагогическом коллективе учителей, являющихся активными членами комитета - 50%, а остальные 50% - это учителя, приезжающие на работу из соседних станций Камбоджийской и Чабабской.

Наша школа особенная тем, что в течение года вместе с детьми из районов Кутанская Вей и и. Стенной (расположены в 3 км. от школы) учатся дети детского дома, а теперь второй год - дети из социально-реабилитационного центра. Сегодня в школе обучается 201 ребенок из которых: 22 - воспитанники крайнего социально-реабилитационного центра, 25 - дети, воспитывающиеся в неформальных семьях, 3 - ослепшие дети, 23 - воспитываются в приемных семьях.

Социальное сиротство - это явление, которое к сожалению имеется в нашем обществе. Эти дети требуют к себе особого внимания. За бездельем внешним спокойствием и

3
браводой скрывается раненая душа ребенка. Нам можно находиться вместе с детьми из благополучных & семей, слышать их разговоры по телефону с родителями, видеть как дети к празднику, "Дню Победы" готовят рисунки, поделки своими руками. Вот здесь и нужна помощь, внимание всех членов и не только педагогического и ученического коллективов.

Когда я начинала работу в должности директора в своей родной школе, все учителя были активные и инициативны в школьной деятельности. Но кто-то ушел на заслуженный отдых, кто-то решил сделать место заместителя, не которые не стали равнодушными к школе, и уволились.

Я очень переживала: "Что я делать теперь? Можно ли самому делать работу от учителя?"

Но жизнь постепенно все восстанавливала на свои места. За эти годы педагогический коллектив школы обновился, и сегодня в школе работают грамотные, любящие детей учителя, готовые поделиться своим знанием и опытом. Поэтому самым важным являюсь в нашем коллективе не ученики, а я этому очень рада!

За эти годы учительский и ученический коллективы воспитали в себе толерантное отношение к окружающим их людям, что создало благоприятную атмосферу в школе и дало возможность учить и воспитывать достойных людей нашего общества, нашей любимой страны.

Для качественного образования, интеллектуального и нравственного образования среды за эти годы в школе сделано очень много:

Стрюкова Марина Анатольевна.

Все учебные кабинеты и актовый зал оборудованы интерактивной и аудиовизуальной техникой, активно используются в образовательной и воспитательной деятельности, оснащены спортивными снарядами и турниками, классы оснащены спортивной зал, далее оборудован для игр в гольф имеется.

Результаты урочной и внеурочной деятельности педагогов являются критерии и показатели эффективности работы педагогов, наши дети неоднократно были победителями и призерами краевых соревнований по волейболу, гандболу, спортивной туризму и ориентированию, победителями во Всероссийском конкурсе фотоклассов "Знаешь спорт", а также "Знаешь гольф" - учитель Татьяна Валентиновна Терешкина.

Учитель русского языка и литературы Скорикова Наталья Викторовна подготовила победителя Всероссийского конкурса "Герои среди нас" - учительница Б.А. класса Стрюкову Марию (поэма про мушкетера в детской опере "Орлеан") многие другие победы наших учителей и детей.

На сегодня в школе (с нашей-то компетенцией) нет детей с ограниченными возможностями - это результат работы всего коллектива!

В школе хорошая библиотека, музей, активно работает детская организация "Места" под руководством педагогов. В этом направлении, практически круглогодичная работа педагогов-психологов Колупотко Натальи Александровны, классных руководителей, администраторов школы. В такой работе проходит день за днем. Новый день - новые задачи! И мы конечно принимаем все знания, опыт для их решения и воплощения в жизнь!